

お詫びと訂正

弊社発刊の『看護判断のための気づきとアセスメント 急性期看護』の本文中，以下の箇所
所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに，訂正させていただきます。
(2024年4月25日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
138 頁	右段 下から 9 行目	GCS 8 点 <u>以上</u>	GCS 8 点 <u>以下</u>	2024/4/25 更新